

Distr.: General 12 February 2024

Chinese

Original: English

大 会

第十届紧急特别会议

安全理事会 第七十九年

议程项目5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领 巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

## 2024 年 2 月 9 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

就在两天前,我再度写信给你,敦促立即采取行动,制止以色列在加沙地带发动的灭绝种族战争,制止其族裔清洗运动,并保护巴勒斯坦人民,他们遭受了难以想象的创伤和损失,在过去可怕的四个月中,近 28 000 名巴勒斯坦人被以色列占领军屠杀,67 000 多人受伤。

具体而言,我在2月7日的信中警告说:"随着拉法人道主义需求和压力不断增加,以及以色列的袭击升级,绝望的家庭大规模出走或以色列强迫巴勒斯坦人口迁移的风险越来越大。这是真实且实际存在的危险,继续受到以色列政府官员的威胁,他们毫不掩饰其在加沙减少人口和定居的目的"。

今天,以色列总理宣布,他已命令以色列占领军"疏散"拉法"居民",并摧毁以色列声称驻扎在那里的"营"。这些危险威胁正在向我们显现,因为以色列毫不畏缩地推行其罪恶计划,再次迫使巴勒斯坦人民离开自己的土地。

然而,安全理事会仍然无视我们关于立即停火和保护巴勒斯坦平民的呼吁,不光彩地未履行《宪章》规定的义务,允许占领国以色列迅速行动,杀害、摧毁和威胁强行转移目前聚集在与埃及接壤的拉法的 130 万巴勒斯坦平民。这130 万惊恐、脆弱的男子、妇女和儿童的生命和命运正处于迫在眉睫的危险之中,他们中大多数在过去四个月中多次被迫流离失所,再也没有地方可以逃避以色列的恐怖活动,所有不采取行动的人都会受到良心的谴责。



我们要求安全理事会和所有国家现在就采取行动,根据国际法和联合国有 关决议履行其责任,保护巴勒斯坦人民免遭这一灭绝种族袭击和强行迁移的真 正威胁。

我们回顾大会第 ES-10/21 号决议及安全理事会第 2712(2023)号和第 2720(2023)号决议,除其他外,特别要求"撤销以色列的撤离令","坚决反对任何强行迁移巴勒斯坦平民的企图",并重申"民用物体,包括避难所,包括联合国设施内及其周围的避难所,均受国际人道法保护,反对违反国际法,包括国际人道法和国际人权法,强迫包括儿童在内的平民流离失所"。

安全理事会、大会和所有国家现在必须作为最紧迫事项采取行动,执行上 述决议,履行国际人道法和人权法规定的尚未履行的义务,防止以色列即将对 拉法进行的族裔清洗,并保护巴勒斯坦平民免遭占领军的进一步暴行。

在这方面,我谨随函附上巴勒斯坦领导人今天发表的声明,供立即审议和 采取行动,声明谴责以色列总理的威胁,并呼吁每个人承担起自己的责任,防 止我们的人民遭受将把整个区域推入无休止战争的另一场灾难。

早就应该立即采取集体行动,制止以色列对我们人民犯下的战争罪、危害人类罪和灭绝种族罪。现在是时候了,应采取真正、切实可行的措施,制止这种绝对不人道的行为、制止杀戮、制止强迫转移、制止破坏和毁灭。

现在是追究责任、停火和提供保护的时候了。现在是人性占上风的时候 了。一分钟都不能再浪费了,我们必须拯救人的生命,制止以色列执意将我们 的人民和整个区域拖入地狱的螺旋式下降。

在本信之前,我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了826封信。从2000年9月29日(A/55/432-S/2000/921)到2024年2月7日(A/ES-10/982-S/2024/147)的这些信函,构成了对占领国以色列2000年9月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其针对我国人民的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责,必须将犯罪者绳之以法。

请将本函及其附件作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会正式文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德•曼苏尔(签名)

**2/3** 24-02742

## 2024年2月9日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信的附件

## 总统府反对内塔尼亚胡誓言将地面进攻扩大到拉法的言论

2024年2月9日,星期五

巴勒斯坦总统府强烈反对和谴责以色列总理本雅明•内塔尼亚胡关于计划将以色列的地面进攻扩大到加沙地带最南端过度拥挤的拉法省的讲话。

总统府说,这一行动将导致巴勒斯坦公民被迫离开该省——该省已经挤满了来自加沙北部的数十万流离失所者。总统府认为,此举是"一种真正的威胁,也是以色列执行被抵制的旨在将巴勒斯坦人民赶出自己土地的政策的危险前奏"。

巴勒斯坦总统府在新闻谈话中认为,以色列政府应对这一潜在升级的后果 承担全部责任,并强调美国政府对防止可能是灾难性的升级负有特殊责任。

总统府申明,"巴勒斯坦人民不会放弃自己的土地,也不会接受被迫离开自己的家园"。

此外,巴勒斯坦总统府呼吁联合国安全理事会"履行职责",并补充说, "以色列的占领行动威胁到该区域和世界的安全与和平。这是公然违反所有红 线的行为"。

"面对将把整个区域推入无休止战争的另一场灾难,现在是每个人承担起自己责任的时候了"。

**3/3**